

平湖版



平湖发布



智慧平湖客户端

JIAXING DAILY

营商环境创一流 勇猛精进争一流 平湖招大引强逆风扬帆势正劲

■记者 胡佳英

本报讯 日前,记者从市商务局获悉,今年1至8月,全市完成合同外资51388万美元,实际外资31313万美元,同比增长61.9%;引进世界500强、行业龙头和超亿美元项目10个,实际外资、招大引强在嘉兴五县(市)两区夺得“双第一”。疫情防控常态化之下,平湖夺得“双第一”,是我市以“争一流”气势主动出击、攻坚克难的生动写照。

今年疫情突如其来,国内外发展环境更加错综复杂。志不求易者成,事不避难者进。面对发展的不确定性,平湖招商条线始

终保持战略定力,从未停下过招商引资的脚步。在上半年疫情最吃紧的时刻,世界四大粮商之一的美国嘉吉公司,在我市数次扩产与增资后,以“云签约”的方式再次增资2.5亿美元建设新型食品项目。冲破疫情“封锁线”,我市招商工作“不断链”,全市当时实现“云签约”项目17个,签约落地46.8亿元。

已落户项目的再增资,是对平湖营商环境的认可,也是平湖高质量发展的厚积薄发。在今年引进的10个“招大引强”项目中,6个为超亿美元投资项目,其中3个为增资项目。除了美国嘉吉外,同样增资的还有丹麦皇冠集

团旗下的丹尼斯冠食品(中国)有限公司,今年该公司增资超亿美元建设新项目,预计新项目全面投产后公司年产值可达6亿元。平湖招商引资,既鼓励现有企业“老树开新芽”,也不断加快招商步伐引育“好苗木”。那些含有“大好高”基因的新项目,无疑是平湖这些年始终追逐的“好苗木”,这也成了平湖招商引资坚持的一条铁律。科莱恩特种化学品(嘉兴)有限公司是今年我市“招大引强”项目之一,被认定为国际行业领军企业,落户于独山港经济开发区。

新材料是我市确定的两大战略主导产业之一,而独山港经济开发区又是浙沪新材料产业园所在地。科莱恩落户于此,既符合我市产业发展定位,又符合独山港园区发展定位。日前,科莱恩年产4800吨催化剂工厂项目,作为一期新建项目迎来开工建设。据悉,一期项目总投资约8326万美元,建筑面积14961平方米,包括建设主工艺生产厂房、综合楼、研发中心等。一期项目

达产后,预计年产值3亿元,这棵“好苗木”长大后将成为我市新材料产业的一棵“参天大树”。“老树开新芽”迸发着落户企业“二次创业”的生气,“好苗木”扎根释放出“大好高”项目落户的宏伟气势,共同绘就了“金平湖”生机勃勃的招商图景,也已成为全市高质量发展版图中的重要一景,更为平湖打造“重要窗口”最精彩板块的新崛起之城注入了强大的原动力。

经济创新 | 追梦一体化 奔向高质量



加装电梯 方便出行

日前,在市区梅兰苑小区,电梯钢结构整体吊装已经开始。既有住宅加装电梯是我市重点民生工程之一,可为住户上下楼提供便利。目前我市5个单元电梯已通过联审,其中2个已开工建设,剩余3个预计本年内开工。

■摄影 王强

民生共享 | 决胜全面小康 共享幸福生活

谈心谈话听民意 凝心聚力大走访 广陈为选好乡村振兴排头兵夯实基础

■记者 居丹荔
通讯员 钱雪平 倪颖

本报讯 一块地,几张小板凳,一个村落的人围坐在一起,畅谈意见建议,畅想未来期许。这是前几天晚上在广陈镇龙萌村出现的一幕。

“村社区组织换届选举在即。这段时间,我们村里的村干部分了几个组,深入到各个村落,以座谈会、纳凉晚会的形式与村民交流。”龙萌村党总支书记姚秀芳说,为了让村民更

好地了解自己村里的干部,也为了让村干部更多地了解村民的想法,了解更多的民生需求,他们积极落实广陈镇党委提出的换届走访月活动,通过交流谈心、发放资料、张贴横幅等多种多样的形式,向农户详细解读了换届时间、今年换届的变化以及换届的要求,也为接下来的五年发展集思广益、聚民心。

其实这样的场景,这段时间也同样在广陈的其他村社区出现。广陈镇各村社区干部以及联户走访调研大热潮,将9月定为“换届走访月”,深入听取民声,

宣传换届政策,营造换届浓厚氛围。“村社干部是农村发展的领头雁,是推动乡村振兴的排头兵。”广陈镇党委委员余海华说。除了正在进行的大走访,广陈镇要求村社区干部按照“网格连心、组团服务”的要求,深入包联的网格开展“三服务”,将关爱送进农户家里,为独居老人提供免费理发、爱心午餐,为微网格里的群众提供各类便民服务、红色代办,让村干部在服务中践行初心,赢得群众认可,提升村社区党组织的凝聚力。刚入职

进各个自然村落、微网格,走进百姓中间,上门走访退休村干部、党员,村民小组长、村民骨干等,倾听百姓的声音,了解民生需求,并听取大家对村里接下来五年工作规划的意见,宣传“三改五”“一肩挑”等换届新政策,明确换届纪律。

宣传换届政策,营造换届浓厚氛围。“村社干部是农村发展的领头雁,是推动乡村振兴的排头兵。”广陈镇党委委员余海华说。除了正在进行的大走访,广陈镇要求村社区干部按照“网格连心、组团服务”的要求,深入包联的网格开展“三服务”,将关爱送进农户家里,为独居老人提供免费理发、爱心午餐,为微网格里的群众提供各类便民服务、红色代办,让村干部在服务中践行初心,赢得群众认可,提升村社区党组织的凝聚力。刚入职

的聘用干部通过走访服务,与村里的党员群众熟悉起来,有助于更好地开展群众工作。

“在了解了民生需求后,我们还着力解决一批民生问题,从小事抓起,一件一件抓落实,赢得百姓的良好口碑。”余海华说,我们还专门梳理村社区换届工作重点(隐患)问题排摸表,镇党委主要领导签发交办单,镇村合力破解难题。同时在平时党员会议、村民小组长会议上积极做好解决问题的答复,通过“换届走访月”这样的活动切实为百姓解难题。

项目高质量 投资大手笔 平湖文化产业发展风生水起

■记者 华婷婷

本报讯 近日,12个高质量文创项目签约落地,2个重点文创项目授信总额达1亿元……平湖的文化产业发展正朝着更高水平、更高质量的方向迈进。

“有了这笔授信支持,也将助力我们芒果小镇一期项目建设,争取明年五一节前能够投入使用,届时欢迎大家来芒果小镇游玩。”芒果小镇一期项目负责人顾照根说,经由政府牵线搭桥,与平湖农商银行签约,在当天的文化产业推介会上成功获得5000万元的授信。芒果

小镇作为引进的重点文创项目之一落地在林埭镇,其中一期规划投资3亿元,占地面积500亩,主要建设“芒果青春营地”与“隆平文化稻作园”,布局呈现“一廊两园”格局:一廊为“清溪桥青春走廊”,打造特色麦浪、隆平文化驿站等,实现传统与时尚的有机结合。北园为“芒果青春营地”,南园为“隆平文化稻作园”,借助湖南广电IP资源、“隆平稻”IP,实现线上IP线下落地,焕活本地文化资源。令人憧憬的蓝图已经规划,芒果小镇的建设也在有力推动之中,未来一幅文旅产业欣欣向荣的画卷已缓缓展开。

平湖文化企业——浙江鹰美影业有限公司投资、制作并作为第一出品方的电影《落地生》入围第23届上海国际电影节亚洲新人奖,兰舍文化创作的《一代才子李叔同》入围2019年“原动力”中国原创动漫出版扶持计划网络漫画类作品初审环节……文化产业的发展结出硕果累累。“十三五”以来,全市文化产业增加值年均增长10.29%;培育规模以上文化企业69家;引进各类文化企业800余家,年均增长35.42%,其中引进文创企业500余家,占比超六成。

文化产业是现代经济发展的重要产业形态。近年来,平湖抢抓机遇,主动作为,着力把培育发展文化产业打造成为平湖经济发展新的增长点。强化政策激励,全力营造有利于文化产业发展的政策环境、市场环境、成长环境和服务环境,出台了《关于进一步加快文化产业发展的若干政策意见》等政策文件。相继举办了文化发展大会、国际影视生态圈发布会、浙江省第二届互联网电影表彰盛典、全国微电影大赛等活动,打造金平湖文化产业的“金名片”。

政策给力,发展强劲,未来也必将可期。视听艺术培训学院、影视文化科创梦谷、文化创意人才产业园、青少年研学基地等高质量文创项目签约落地,加快湖南卫视芒果小镇、中国美妆直播基地等重点项目建设进度。文化产业高质量发展是平湖打造“重要窗口”最精彩板块新崛起之城的应有之义,努力做大文化产业,让文化产业得以在平湖发展繁荣。

争先创优 追梦奔跑

讲文明 树新风 公益广告

全力创建全国文明城市 大力推进金平湖新崛起

平湖市传媒中心 宣

市领导督查安全生产工作

■记者 冯思家

本报讯 昨日下午,市委常委、常务副市长钱勇彪率市应急管理局、消防救援大队等单位负责人深入新埭镇督查安全生产工作。

钱勇彪一行首先来到了杨庄浜村庄的顾浜,这里周边企业较多,出租房较为集中。督查组认真听取了相关负责人对出租房安全生产工作的介绍,详细询问和了解出租房日常管理与居住情况,并实地查看了出租房消防安全设施建设。在维也纳国际酒店,督查组重点对建筑主体安全、消防安全、供用电安全、安全生产隐患排查制度落实等方面进行了检查,对能够立即整改的问题隐患组织被检查单位现场整改。

在随后的汇报会上,钱勇彪指出,要充分认识到安全工作的紧迫性和重要性,始终绷紧安全这根弦,标本兼治,综合治理,切实筑牢安全生产工作的基层基础;要健全法规政策体系,强化监督检查,狠抓重点领域执法,采取切实有效措施,消除监管盲区;要加强队伍建设和职能优化,实现安全监管与消防救援的科学化、精准化,全面提升安全监管和应急救援能力,确保辖区内安全生产形势平稳可控。

据了解,为全面推进安全生产专项整治三年行动,9月25日至10月25日,市安委办组织开展为期一个月的暗查暗访督查检查活动,暗访检查覆盖全市8个镇街道,涉及小微企业园、出租房、建筑工地、瓶装燃气、交通运输、小微企业、特种设备、消防等8个重点领域,确保全市安全生产形势稳定。

首套印章政府买单 我市实现企业开办“零成本”

■记者 冯思家 通讯员 石磊

本报讯 10月9日上午,平湖合美居房产经纪有限公司委托的代办人在平湖市行政服务中心市场监管局窗口领取了营业执照和政府买单的首套5个印章,成为了我市第一家享受此项政策红利的企业。“现在办理企业开办也方便了,不用花一分钱,要为此点个赞。”平湖合美居房产经纪有限公司法定代表人郑女士说。

自10月9日起,凡是在平湖市新设立的市场主体(除个体工商户和分公司以外),都能享受首套单位公章、财务专用章、发票专用章、法定代表人章、合同专用章免费刻制服务,数量由原先的4个增至5个,合同专用章被新纳入政府买单范围。企业在设立申请时可自主选择印章刻制单位和领取方式,营业执照审批完成后,刻章信息实现自动推送。

据悉,自去年9月份以来,我市大力推行企业开办全流程“一日办”,即同时满足申领发票、公章刻制与企业登记合并办理条件的全流程申办企业享受免费刻制印章的服务。截至目前,此项政策已惠及738户企业,为企业节省费用25.8万元。

为进一步推进企业减负降本,支持企业纾困解难,激发市场活力和社会创造力,市场监管部门积极探索,加大投入,一方面放宽买单申请条件,由原先的只买单全流程申请的公司制企业扩大到除个体工商户和分公司以外的各类市场主体;另一方面拓宽买单服务范围,在充分听取企业的意见和建议后,将合同专用章也纳入政府买单范围,预计全市每年可为新设立企业节约成本65万余元。

独山港区工业水厂二期工程通水

■记者 冯思家 通讯员 陶冶 张其良

本报讯 日前,独山港区工业水厂二期扩建工程经联合调试后顺利通水,其配套主干线也于8月底全线贯通,“双通水”的实现将为独山港经济开发区的建设发展提供强有力的供水保障。

独山港区工业水厂二期扩建工程于今年1月7日正式开工,概算总投资1.2亿元,总用地面积20.25亩,建设内容为新增规模每日5万吨水厂一座,建成后供水总规模达到每日10万吨。其配套主干线西起海盐路工业水厂东至中山路中段,全长6.9公里,配套主干线西起海盐路工业水厂东至中山路中段,全长6.9公里,中山路主管道和一期白沙路配套管径DN600以及新建的集港路DN800连接形成环状,保障了独山港经济开发区新材料产业园区的供水安全,同时为园区重点项目独山能源二期投产提供了强有力的供水保证。

据介绍,在确保工程安全和质量的前提下,独山港区工业水厂二期扩建工程争分夺秒、抓进度、赶工期,历经9个月时间,克服工期紧张、新冠肺炎疫情、梅雨季节、汛期台风等诸多不利因素的影响,并于9月底顺利实现通水。有力确保了10月份即将投产的省级重点项目浙江独山能源有限公司二期PTA项目的用水需求,为独山港区的快速持续发展注入强劲动力,也标志着独山港经济开发区分质供水迈向了新的征程。

嘉兴市交通学校

地址:平湖市当湖街道民生大道东段88号(西桥广场南侧)
诚信、服务、优质是我们永远的追求!
友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天多云到阴,中午起偶有小雨。明天多云,东北风4到5级,夜里3到4级。今天白天最高气温24℃,明天早晨最低气温15℃。